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Incartonatrice Automatica mod. RA110
Automatic Casepacker mod. RA110

Caratteristiche principali 
• Magazzino cartoni.
• Dispositivo di nastratura e/o incollatura.
• Alimentazione prodotto con nastro retrattile

servocontrollato.
• Inserimento sacchetti a gravità, con sistema a

flaps meccanicamente sincronizzati.

Dati Tecnici RA110
Velocità max in ingresso: 110 confezioni /min. 
Velocità max in uscita: 10 cartoni /min.
Stratificazione max.: 30 strati /min.
Dimensione min. cartone:  270 x 150 x 125 mm.
Dimensione max. cartone: 600 x 350 x 350 mm.
Potenza installata: 12 Kw.
Consumo aria compressa: 550 Nl/1’

Incartonatrice automatica idonea alla formazione e al riempimento di cartoni preincollati di tipo americano (RSC) con
inserimento in coricato di sacchetti disposti in singola fila.

Automatic casepacker suitable for forming and filling
pre-glued RSC cardboard with bags in overlapping layers
arranged in a single row.

Main Features 
• Case storage. 
• Taping and/or gluing device seals the filled cases.
• Product feed from retractable, servo-controlled

conveyor.
• Gravity fed bag insertion with mechanically

synchronised flaps.

Technical data RA110
Max. speed (input): 110 bags /min. 
Max. speed (output): 10 cases /min.
Max. layering: 30 layers /min.
Min. case size:  270 x 150 x 125 mm.
Max. case size: 600 x 350 x 350 mm.
Installed power: 12 Kw.
Air consumption: 550 Nl/1’



Local AgentRICCIARELLI S.p.A.
Via U. Mariotti, 143 - Z.I. S. Agostino - 51100 Pistoia (Italy)
Tel. +39 0573 44571 - Fax +39 0573 933223
e-mail: info@ricciarellispa.it
http://www.ricciarelli–packaging.com
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Encartonadora automática para la formación y el llenado de cajas de cartón pre-encolado tipo americano (RSC),
para la introducción de bolsas en unica fila en horizontal respecto al fondo de la caja.

Características principales:
• Almacén cajas de carton.
• Cierre cartones con encoladora y/o encintadora. 
• Alimentación producto con cinta retráctil servo

controlada. 
• Introducción bolsas por gravedad, con sistema a

flaps mecánicamente sincronizados.

Datos TécnicosRA 110:
Velocidad max. (input) :  110 paquetes/1' 
Velocidad max. (output):  10 cartones/1'
Estratificación max. :  30 estratos/1'
Dimensiones min. cartones: 270x150x125 mm.
Dimensiones máx. cartones: 600x350x350 mm.
Potencia instalada: 12 kW
Consumo neumático: 550 Nl/1'

Encaisseuse automatique pour la formation et le remplissage de cartons pré-encollés de type américain (RSC)
avec introduction des sachets couchés sur une seule file. 

Caractéristiques principales:
• Magasin des cartons.
• Dispositif de mise en place du ruban adhésif et/ou

encolleur.
• Alimentation du produit avec tapis rétractile

servo-contrôlé.
• Introduction des sachets par gravité, avec système

de flaps synchronisés mécaniquement.

Données techniques RA110
Vitesse max. à l’entrée: 110 sachets /1’
Vitesse max. à la sortie: 10 cartons /1’
Stratification max.: 30 rangées /1’
Dimensions min. carton:  270 x 150 x 125 mm.
Dimensions max. carton: 600 x 350 x 350 mm.
Puissance installée: 12 Kw.
Consommation air comprimé: 550 Nl/1’

All illustrations and technical specifications are subject to change without prior notice

Encartonadora automática mod. RA110
Encaisseuse automatique mod. RA110


